



Αθήνα, 16-11-2020
Αρ. Δ.Τ.: 025

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Αχιλλέως 37 - 41 & Μυλλέρου
Τηλέφωνο : 210-5238973
E-mail : oltee.oltee@gmail.com
Ηλεκτρ. σελ. : <http://www.oltee.gr>

ΤΚ-Πόλη : 104 36 Αθήνα
Πρόεδρος: 6932-619808
Facebook: [σελίδα Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.](#)
Facebook: [ομάδα Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.](#)



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ελλάδα "ήταν" στο γύψο

Μικρός τύμβος (Πολυτεχνείο)

Δίχως τουφέκι και σπαθί, με τον ήλιο στο μέτωπο,
υπήρξατε ήρωες και ποιητές μαζί. Είστε το Ποίημα.
Απλώνοντας το χέρι μου δεν φτάνει ως εκεί
που ωραία λουλούδια τις μορφές σας
Λιτανεύει ο αέρας της αρετής. Ω παιδιά μου,
Μπροστά σ' αυτό το ποίημα μετράει μόνο η σιωπή.

*Νικηφόρος Βρεττάκος
από την ενότητα «Παραλειπόμενα», Β' τόμος των Απάντων.*

Με αυτούς τους στίχους ο Νικηφόρος Βρεττάκος, σημάδεψε το ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ του Νοέμβρη του 1973, την επέτειο εξέγερσης της Ελληνικής νεολαίας. Κορυφαία στιγμή αντίστασης του Ελληνικού λαού ενάντια στην ξενοκίνητη δικτατορία που επιβλήθηκε με τα όπλα, τον Απρίλη του 1967, καταλύοντας έτσι τη δημοκρατία.

Η Εξέγερση του Πολυτεχνείου το Νοέμβρη του 1973 ήταν η κορυφαία αντιδικτατορική εκδήλωση και ουσιαστικά προανήγγειλε την πτώση της Χούντας των Συνταγματαρχών, η οποία από τις 21 Απριλίου 1967 είχε επιβάλλει καθεστώς στυγνής δικτατορίας στη χώρα.

Η επέτειος οφείλει να αποτελεί δική μας συλλογική δέσμευση και του καθενός χωριστά, απέναντι στο χρέος να διασφαλίσουν οι επόμενες γενιές, ότι η θυσία των νέων που αγωνίστηκαν ενάντια στην καταπίεση της δικτατορίας για αξίες, ιδανικά, δικαιοσύνη και δημοκρατία, δεν πήγε χαμένη.

Οι Εκπαιδευτικοί της δημόσιας εκπαίδευσης τιμούμε την επέτειο του Πολυτεχνείου, τιμούμε τους αγωνιστές του αντιδικτατορικού αγώνα, τους αγωνιζόμενους φοιτητές που πάλεψαν για μια ελεύθερη και δημοκρατική Ελλάδα.

Το Πολυτεχνείο δεν είναι ούτε απόμακρο και ηρωικό μόνο, αλλά ανθρώπινο και διαχρονικά αντιστασιακό και τα μηνύματά του για ψωμί, παιδεία, ελευθερία και εθνική ανεξαρτησία είναι επίκαιρα και επιτακτικά.

Σήμερα είναι επιτακτική ανάγκη η αντίσταση.

- Αντίσταση, σε αυτούς που τρέφουν τυφλούς εθνικισμούς και ανασταίνουν τον εφιάλτη του ρατσισμού και του φασισμού.
- Αντίσταση, στη συρρίκνωση των ατομικών δικαιωμάτων και των λαϊκών ελευθεριών.
- Αντίσταση, στη διάλυση των δομών της παιδείας, της υγείας και του κοινωνικού κράτους.
- Αντίσταση, στην ανατροπή εργασιακών, ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων.
- Αντίσταση, στην εξαθλίωση και στη φτωχοποίηση.
- Αντίσταση στη χειραγώγηση της κοινωνικής συνείδησης.

ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ

Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.